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Zdravím, 

Som klasický skriptujúci sieťar s minulosťou dôstojníka ozbrojených síl. Vyštudoval som počítače v odbore často v anglickom 

jazyku označovanom ako C4I. Do roku 2010 som bol v armáde. Od začiatku roku 2010 pracujem nepretržite v korporáciách. 

Práca ktorú hľadám by mala zahŕňať ľubovoľnú kombináciu štyroch kľúčových činností: 

- Konfigurovanie sieťových zariadení 

- Programovanie / skriptovanie 

- Kreslenie schém 

- Práca s technikou “on-site” 

Platformy, ktoré ma v živote postretli boli od dodávateľov Cisco, Juniper, F5, Nokia, RedHat, Microsoft, CheckPoint a aj 

nejakých ďalších. Programujem, alebo skôr skriptujem v bežných skriptovacích jazykoch, ako PERL, Python, PHP, bash alebo 

JavaScript. Nebránim sa ani aplikovaným počítačovým jazykom ako SQL, VIM, PostScript, HTML. Pokúšam sa obnoviť svoju 

spôsobilosť programovať aj systémovo v jazykoch C/C++/Pascal, kde konečným cieľom je obnoviť a rozšíriť spôsobilosť  

programovať v jazyku Assembler na tej najnižšej implementačnej úrovni pre rôzne mikroprocesory vo svete IoT. 

Schémy kreslím prevážne vo Visiu od Microsoftu. Git a DevOps model založený na CI/CD vnímam pozitívne. 

Pre prácu v technických priestoroch mam aj paragraf 23 vyhlášky 508/2009 Z. z. a nechýba mi samozrejme ani 

vodičský preukaz v kategóriách AM,B,B1, teda pre auta s celkovou hmotnosťou do 3500kg, prípadne mále motocykle.   

S dodávkou aj s nebrzdeným prívesom som už jazdil. 

 

Pokiaľ ide o pracovnú dobu, tak nevadí mi ani flexibilný pracovný čas, ani nočná práca, ani práca cez víkendy a sviatky ani 

pohotovosť. Jedno obmedzenie však mám viz. ďalej. 

Pokiaľ ide o miesto výkonu práce, tak môj home-office sa nachádza v Poprade a tradične už 8 rokov je oficiálnym miestom 

výkonu práce Bratislava. V Bratislave mám priateľku a v Poprade zbytok rodiny. Viem denne dochádzať do práce v lokalitách: 

Bratislava, Košice, Banská Bystrica, Zvolen, Martin, Poprad a priľahlé okolia. Dynamická zmena miesta výkonu práce podľa 

aktuálnej potreby zamestnávateľa v rámci uvedených lokalít mi neprekáža. Práve naopak by mi vyhovovala. 

V prípade výjazdov na miesta s technikou by jeden výjazd aktuálne z rodinných dôvodov nemal trvať dlhšie ako 84 hodín. Čiže 

viem vykonať výjazd do vzdialenosti 720km od Popradu s tým, že pri technike sa zdržím do 52 hodín. Čiže ako krajiny výjazdu 

prichádzajú v úvahu okrem Slovenska aj krajiny ako Česká republika, Maďarsko, Srbsko, Chorvátsko, Poľsko a Rakúsko. 

Moje obmedzenie spôsobilo úmrtie môjho otca 2.2.2023, kde na mňa prešla starostlivosť o troch zdravotne ťažko 

postihnutých členov nasej rodiny. Tu je nutné priebežné dohliadať na ich zdravotný stav, dávkovať im lieky, nakúpiť im, vziať 

ich k lekárovi, vybaviť za nich veci na úradoch. Spočiatku po smrti otca si situácia vyžadovala každodenný dohľad. Dnes sa 

situácia stabilizovala na potrebe dohľadu najmenej 2x za týždeň, lepšie povedané aspoň každých 84 hodín, ako je uvedene 

vyššie. V prípade, že by zamestnávateľ potreboval realizovať výjazd dlhší ako 84 hodín, tak moja priateľka by musela mať 

povolený home-office, aby ma v rámci zdravotného dohľadu zastúpila. (viz. “Moja Danka” na http://zivotopis.poznamky.net) 

Ideálna pracovná pozícia v sebe zahŕňa prevádzku veľkej siete. Dnes asi stacionárnej IP siete, využívajúcej technológiu MPLS 

a pokrývajúcu územie Slovenskej republiky, poskytujúcej zákazníkovi nejakú službu, napríklad domáce FTTH pripojenie do 

internetu. To znamená konfigurovanie, monitorovanie ale i fyzickú inštaláciu smerovačov, prepínačov, agregačných zariadení, 

zákazníckych brán pripojenia do takejto siete, alebo kľúčových služieb  ako DNS,AAA,CGNAT. Pokiaľ ide o rádiové siete, tak WiFi 

siete v Orange sa mi veľmi páčili. Veľmi rád spomínam na technickú stránku festivalov Pohoda, návštevu pápeža na Slovensku, 

alebo na obchodný dom Centrál na Metodovej v Bratislave. Na 3GPP sieťach som však prezatiaľ pohorel. Je tam veľa 

štandardov piatich generácií týchto sietí, ktorých naštudovanie a pochopenie mi môže trvať aj dlhé roky. 

K mojej ideálnej pracovnej pozícii sa mi v živote podarilo priblížiť na dotyk. Vlastne tomu chýbal posledný krok: dostať sa 

z dizajnu takejto siete na jej prevádzku. Toľko som ale domŕzal do svojich posledných dvoch nadriadených, až som sa ocitol 

mimo firmu. Ale raz sa mi to podarí. 

 

Ak sa chcete spýtať viac, potom moja e-mailová adresa aj telefónne číslo sú Vám kedykoľvek k dispozícii. 

S pozdravom 

                                                Ondrej 
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